
1 Ιουλίου 2016

Φθιώτιδος: «Η Ελλάδα είναι Ορθόδοξο κράτος και 
δεν θα μετατραπεί ποτέ σε άθρησκο»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις
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Λαμπρά εορτάσθηκε η μνήμη των Πανευφήμων και Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων 
Πέτρου και Παύλου στις 29 Ιουνίου στον ομώνυμο Πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό στο 
Παγκράτι Λαμίας.

Στην Πανηγυρική Θεία Λειτουργία ιερούργησε και ωμίλησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Νικόλαος.

Στο κήρυγμά του ο Ποιμενάρχης ανέλυσε το κείμενο του σημερινού αποστολικού 
αναγνώσματος και φανερά συγκινημένος περιέγραψε τον τρόπο με τον οποίο έζησε 
καθώς και τα δεινά που υπέφερε ο Απόστολος Παύλος για τη διάδοση του 
ευαγγελίου.

«Παρόλο που ήταν φιλάσθενος και ταλαιπωρημένος άνθρωπος γύρισε σε όλο τον 
ειδωλολατρικό κόσμο και κήρυξε την πίστη στον Αναστημένο Χριστό».

Ο Σεβασμιώτατος αναφερόμενος στα ταξίδια του Αποστόλου Παύλου, στάθηκε στο 
γεγονός ότι ο Απόστολος των Εθνών έφτασε στο Θρόνιο Φθιώτιδος με τους Αγίους 
Τίτο και Ηρωδίωνα και στη συνέχεια πήγε στην Αθήνα και κήρυξε το Χριστό στους 
Αθηναίους.

Έπειτα ο Ποιμενάρχης αναφέρθηκε σε περιστατικά της ζωής του Αποστόλου 
Πέτρου τα οποία σκιαγραφούν την ακτινοβολούσα προσωπικότητά του και στα 
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διδάγματα που λαμβάνουμε από αυτά.

Είπε χαρακτηριστικά: «Από τον Απόστολο Πέτρο πρέπει να κρατήσουμε την πίστη 
και από τον Απόστολο Παύλο την υπομονή του «εν τω ευαγγελίω».

Σήμερα που η πίστη διώκετε από τις μεγάλες δυνάμεις που θέλουν να αλλοιώσουν 
την πίστη και να οργανώσουν μια Πανθρησκεία.

Η εν Χριστώ ζωή έχει δεινά, για να φτάσουμε όμως υψηλά πνευματικά θα πρέπει να 
αγωνισθούμε, να αγρυπνούμε και να προσευχόμαστε.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος, έντονα συγκινημένος ευχήθηκε οι Άγιοι Πρωτοκορυφαίοι 
Απόστολοι να πρεσβεύουν υπέρ της Εκκλησίας και υπέρ της Ελλάδος.

«Η Ελλάδα είναι Ορθόδοξο κράτος και δεν θα μετατραπεί επ’ ουδενί σε άθρησκο 
κράτος, για το οποίο παλεύουν οι σκοτεινές δυνάμεις της αθεΐας. » Παρεκάλεσε δε 
τους πιστούς να κρατήσουν την πίστη και τα ιδανικά της πατρίδος ανόθευτα και 
μας κάλεσε όλους να επιτελούμε έργο στην Εκκλησία με ενότητα για να δίνουμε 
την μαρτυρία του Χριστού στον σύγχρονο κόσμο.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος ανέγνωσε την ευχή της 
Εκκλησίας «εις διακονίαν Εκκλησιαστικήν» σε τρία νεαρά παιδιά, τους Ιωάννη 
Χουσάο, Νικόλαο Δερβένη και Κωνσταντίνο Μπίτο ,προκειμένου να συνεχίσουν να 
διακονούν στο χώρο της Εκκλησίας με την ευχή του Χριστού και του Ποιμενάρχου 
μας.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Πρωτοπρ. π. 
Βασίλειος Καραμέρης προσεφώνησε τον Σεβασμιώτατο και τον ευχαρίστησε για 
την παρουσία του στον εορτασμό, αναφέρθηκε εν συντομία στο έργο του στη 
Φθιωτική εκκλησία και εκ μέρους του εκκλησιαστικού συμβουλίου ως ανάμνηση 
της ημέρας και επί τη ευκαιρία συμπληρώσεως 20 χρόνων Ποιμαντορίας του στην 
Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος που συμπληρώνονται φέτος, του προσέφερε ένα 
πετραχήλι και ένα ωμοφόριο.

Ο Σεβασμιώτατος με τη σειρά του ευχαρίστησε τον π. Βασίλειο για το δώρο και 
εξέφρασε τη χαρά του για την πνευματική προκοπή της Ενορίας και την 
προσέλευση πολλών νέων στον Ιερό Ναό.

Στην Θεία Λειτουργία έψαλλαν δύο χοροί οι οποίοι απαρτιζόταν από τον Διευθυντή 
της Σχολής Βυζαντινής μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως μας κ. Ανδρέα Ιωακείμ, 
τους καθηγητές και μαθητές της σχολής

Μετά τη Θεία Λειτουργία στο Πνευματικό Κέντρο του Ναού, προσφέρθηκε κέρασμα 



προς όλους κατά την διάρκεια του οποίου η μικτή χορωδία της Ενορίας με τη 
συνοδεία μουσικών οργάνων και υπό τη διεύθυνση του Πρωτοψάλτου και 
Καθηγητού κ. Ευθυμίου Τσούμα απήγγειλαν παραδοσιακά τραγούδια.

Στην πανήγυρη παρέστησαν πολλοί πιστοί από την πόλη της Λαμίας και μεταξύ 
άλλων, ο Υποδιοικητής του ΚΕΥΠ αντισυνταγματάρχης Ζήσης Μούκας με 
αξιωματικούς.
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